

七夕节 恋上有你的日子

不知道天上的银河有多长,也不知道银河的两岸有多远,但每年的七夕,牛郎总要会一次织女,因为他们心中,有一颗爱情的种子,所以彼此才会如此的牵挂、如此的相许,年年岁岁,岁岁年年。

8月20日,七夕节将至,以此为卖点的“爱情经济”也随之升温,除了鲜花、巧克力,甚至于活体萤火虫也被不少网上卖家搬上七夕礼单。七夕这样一个具有明显爱情意味的民俗节日,也被包装成“情人节”,这种现象的蔓延,鼓了商家腰包但却干扰、误导了人们的爱情观。4家荥阳人的爱情独白,让我们在这个物欲气息浓厚、世俗思想横行的年代,读到了爱情的纯真、忠贞、执着,这无疑是最有意义的七夕“礼物”。

陈树仁 VS 李淑兰 风雨同舟四十载

“当时不都一个样,结婚前没见过面,也就是介绍人大概描述了一下。”荥阳市豫龙镇的陈树仁和李淑兰这场婚姻的开端像是那个年代大多数人一样,平淡而又现实。

结婚那年,陈树仁23岁,寡母独子的家庭现状及整个生产队效益都不好的经济情况,让他在23岁也无心仪之人;那时,21岁的李淑兰无奈放弃学业已经将近两年,农活做的越发熟练。

“我嫁过来才知道,这个地方是有名的光棍村。”李淑兰满是笑容地打趣老伴陈树仁。当时都不咋讲究,两个人结婚也就做了4床被子,外加李淑兰的父亲托人买的衣箱。

农村的大事儿不外乎结婚、生子、盖房子……1971年,小闺女出生了,适逢家里大儿子到了入学年龄,日子愈发困难。李淑兰回忆,坐月子的时候,别说是鸡蛋了,豆腐都是稀罕东西,每天中午,白菜配杂面馒头已经是很好了。

老话说:“贫贱夫妻百事哀。”然而在记者面前,已经年过七旬的老两口虽没什么言语上的知心话,但举手投足间却满是温馨。

上世纪70年代初,村民们经常到郑州西站去卖家里种的东西,推着架子车把红薯从村里一路推过去。李奶奶告诉记者,就是那么一次卖红薯的经历,让她



觉得这辈子没选错人。有天傍晚,村子里一块儿去卖农产品的乡亲们在郑州西站等着村里收割机厂的车子,希望能够趁车回家。但李奶奶和同行的石头婶子一块儿到路对面的公厕时,正好车来。“陈爷爷一路跑过去催她们快点,结果车还是走了,当时石头没管他媳妇儿直接坐上车走了,只有陈爷爷跟着她俩推着车走回家。”这么多年,每每回忆到当时的情境,李奶奶就觉得再难的日子,跟着这个人也值了!

荥阳播报 陈巧黎

赵蕾 VS 孙磊 爱在旅途中萌芽

都说大学的爱情不靠谱,而赵蕾和孙磊的爱情,即在大学将尽时慢慢开了花。

2014年的春季,即将走出校门的孙磊参加了几个朋友组织的青岛短途旅行,赵蕾应朋友之邀也参与了进去。凑到一块儿大伙儿发现,两个人名字还同音呢!调侃他们是天生的缘分。无心之谈却成了箴言。这场4日游,两人一起吃饭拍照,孙磊也知道了这个漂亮姑娘的个性,以及喜欢搅拌炸酱面的恶习。而赵蕾看着手中对方捡了一下午的贝壳,知道这个有些毒舌的男孩温柔的内心。

“你说,我要是向你表白你会不会同意?”QQ上,孙磊在再一次聊天拌嘴之后,突然这样问。

赵蕾的回答是:“你试试。”

爱情开始了,异地也成了两个刚刚确定关系的人最大的无奈,一个在郑州上学,一个已到上海奋斗,他们却没有因此放弃。“我们互相买毛线,让对方给自己织围巾,我当时什么都不会,在店里学了一个下午才勉强记



住。”但如今已经走上工作岗位的赵蕾俨然已成了个能手。

两人在交往100天的时候,孙磊将两个人的照片制作了一个视频。七夕将至,赵蕾满是甜蜜地等待着来自远方的礼物。

荥阳播报 陈巧黎

秦松涛 VS 李小青 他们的爱情美如花

李小青是荥阳市京城大街一家花店的老板,花店里满满摆放着红玫瑰、蓝色妖姬,很有过节的气氛,但李小青顾不上去思考自己的“七夕节”怎么过,不停地为顾客介绍花的种类、包装样式。谈起自己的爱情,李小青脸上的笑容如同店里的鲜花一样美丽。

李小青和她的丈夫秦松涛是在朋友的一次聚会上认识的。3年后的水到渠成,让两人在2010年步入婚姻的殿堂。李小青说,和丈夫相识的时候她已经在花店工作了,而开自己的花店是丈夫的提议,因为这是她的爱好。店里的门头“花之尚品鲜花花店”几个大字、宣传册、名片等都是丈夫秦松涛设计的,李小青说起来带着小小的骄傲。

让李小青最惊喜和难忘的,莫过于去年生日。因为工作忙碌丈夫错过了李小青当天的生日,第二天从郑州回家时,用仅有的1000元钱买了一个吊坠和生日蛋糕,问同事借了100元路费才回到家。李小青说:“我感动的是,有一个人可以把钱全部花在你身上,而不是送的礼物有多贵重。”

陪伴是最常青的告白。8年的相处,李小青和秦松涛已经不需要用华丽的辞藻去描述他们的爱情,简单、平淡就是最美。

荥阳播报 冯琳琳 陈巧黎



孙斌 VS 王淼 暗恋三年终成眷属

孙斌家在荥阳,大学在郑州上;王淼家在商丘,大学在山东济南上。他们两人虽不算是天南海北的距离,但也相差不多。

那年大学寒假,孙斌和王淼不约而同地选择到上海昆山的一家电子厂打工,同样是学生的他们,很快认识了。只是他们都没有想到,这次相逢对各自的人生有这么大的影响。

随着假期慢慢过去,王淼很快对有些腼腆但却不失担当的孙斌动了心。分别前夕散伙饭后,这个姑娘也只是拿着匆忙买来的蜂蜜塞给了孙斌,以朋友的名义。

回到河南,王淼在人来人往的车站抛弃了矜持,进行了人生的第一次告白,也是唯一一次。但,结局不尽如人意。王淼佯装若无其事地回到家,面对父母的笑脸,她安慰自己,毕竟是异地恋,被拒绝了就不用那么辛苦了,对吧?

一年后,事情来了一个180度的大转弯,在感情上有些迟钝的孙斌终于在次年4月借助一通电话向



王淼表明了自己的心迹。

有些人一旦遇见了就是一辈子,孙斌和王淼两个人如今也喜结连理。孙斌在接受采访的时候表示很庆幸自己及时看清了内心,王淼也很开心能够在交往近3年后将一辈子托付给这个男人。

荥阳播报 陈巧黎